

# FÜLÖPHÁZI HÍRLEVÉL

5. évfolyam 2. szám

2022. december

## Kedves Fülöpházi Lakosok!



### Kedves Olvasók!

A Fülöpházi Hírlevél 2022. márciusában megjelent számában részletesen összegeztem és beszámoltam Önöknek a jelenlegi önkormányzati ciklus (2019-2024) első felében elvégzett munkáról és annak eredményeiről.

Engedjék meg, hogy beszámolómat a március óta eltelt közel nyolc hónap eseményeivel, eredményeivel folytassam.

A Magyar Falu Program (MFP) széles körben biztosít támogatási lehetőséget az 5000 fő alatti települések fejlesztésére. Ezt megragadva, minden évben sikerrel veszünk részt a Programban. 2022. évre közösség-szervező bérkölségére fordíthattuk a támogatást és a rendezvényeink lebonyolításához szükséges tíz darab sörpadgarnitúrát szereztünk be. A MFP – Felelős állattartás elősegítése keretében a Kecskeméten praktizáló Dr. Molnár Gyula állatorvossal együttműködve

tudtuk elvégeztetni kilenc eb ivartalanítását, öt eb veszettség elleni oltását és hét eb chippel történő megjelölését. A Program keretében támogatást kaptunk a polgármesteri hivatal belső burkolatainak felújítására. A munkálatok megkezdését ez év végére tervezzük.

A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében szeptemberben elvégeztük a belterületi szikkasztó árkok kialakítását. A munkálatok során a kiviteli tervek és a hatósági engedélyek előírásait is szem előtt tartva, és ezek függvényében, a lehető legnagyobb mértékben igyekeztünk figyelembe venni az Önök igényeit és kéréseit. Bízom benne, hogy a szikkasztó árkok megelégedésükre szolgálnak, hiszen betöltik funkciójukat, melyet tapasztalhattunk a szeptemberi nagyobb esőzések során, amikor egyes árkok csordultig teltek az esővízzel.

Nagyon indokolt volt

már az önkormányzati épületek külső homlokzatának karbantartása. Kollégáim az elmúlt hónapok folyamán elvégezték az általános iskola és a temető-csöszház külső falfelületeinek javítását és festését, továbbá a művelődési ház kerítésének részleges felújítását. Emellett a szélsőséges időjárás okozta körülmények ellenére igyekeztünk a dülőutakat is megfelelő állapotban tartani és gondoskodni a zöldterületek karbantartásáról.

Számos közösségi programot szerveztünk, így került megtartásra a húsvéti kézműves foglalkozás, fészekrablás, a gyermekek által örömmel látogatott szakkörök. A településünk idősebb lakosai szívesen vettek részt közösségi kirándulásokon, gyermekeinknek gyermektábor szerveztünk és megtartottuk mindannyiunk által közkedvelt falunapunkat is. Folyamatosan együttműködünk a településünk civil szervezeteivel is a program-

jaik, mint a gyermeknap, fogathajtó verseny, szüreti felvonulás sikeres lebonyolítása érdekében, hiszen a fegyelmezett költségvetési gazdálkodásunk lehetővé tette a Fülöpházi Lovas Egyesület, a Magyarországi Tanyákon Élők Egyesülete, a Fülöpházi Kulturális Egyesület és a Fülöpházi Hagyományörző Egyesület pályázati önerő- és rendezvénytámogatását 150-150 ezer Ft összegben.

Programkínálatunk szélesítése céljával nyújtottunk be sikeres pályázatot a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesülethez, mely támogatásból szeptemberben szerveztük meg a „Juniorok a fülöpházi kultúrházban” elnevezésű rendezvényt, és köszöntöttük közösségünk szépkorú tagjait.

A Nemzeti Kulturális Alap (NKA) felhívásán nyert támogatásból tudtuk megvalósítani októberben a Szépművészeti Múzeumban és a Nemzeti Lovas Színházban tett látogatásunkat és invitálhattuk ismét hozzánk Pál Feri atyát egy újabb lélekemelő előadás megtartására. Ezen NKA támogatás keretéből tudjuk majd megszervezni november 26-án hagyományos adventi kézműves foglalkozásunkat is.

A közös munkának vannak eredményei, melyek összekovácsolnak bennünket.

Örömeink mellett sajnos nem vehetjük félvállról az elszabadult energiaárak okozta nehézségeket. Felelős vezetőkként, mérlegelve az önkormányzatunk anyagi lehetőségeit és prognosztizálva az elkövetkező időszak áremelkedéseit, meg kellett hoznunk olyan döntéseket is, amelyekre normális körülmények között nem lett volna szükség.

Mindenkor prioritásként kell kezelnünk az egészségügyi ellátás, az óvodai nevelés, a hivatal rendelkezésre állásának zökkenőmentes és a közvilágítás folyamatos biztosítását, hiszen alapvetően ez szolgálja az Önök, a falu teljes lakosságának az érdekeit.

Az energiatakarékosság, ezáltal pedig a tényleges anyagi megtakarítás jegyében október 1-jétől a művelődési ház helyett a Petőfi utca 1. szám alatti étkező helyiségben biztosítunk helyszínt a néptánc, jógaórák, teremfoci, nyugdíjas klubok, kerekítő foglalkozás és szakkörök megtartására. A nagyobb közösségi rendezvényeinket, mint a mikulásünnepség, a művelődési házban tartjuk meg. A könyvtári szolgáltatást előzetes, te-

lefonos egyeztetés alapján biztosítjuk Önöknek.

A takarékoság érdekében hozott döntést a képviselő-testület az általános iskola épületének lezárásáról és a közüzemek lekapcsolásáról. Ezen döntés a Küzdősport Egyesületet és a Polgárőr Egyesületet érinti, hiszen a közüzemi szolgáltatások lekapcsolását követően az épületet használni nem lehet. Fülöpháza Község Önkormányzata a Küzdősport és a Polgárőr Egyesület részére az iskola épületét, annak lezárásáig térítésmentesen biztosította, tehát sem bérleti díjat, sem pedig rezszi költséget nem kellett megfizetniük az Önkormányzat felé. A tati szőnyegek, a ponyva, a működési támogatások és az épület rezszi költségeinek figyelembevételével összesen 4.611.000,- forint támogatást tudunk így biztosítani a Küzdősport és a Polgárőr Egyesületnek. Ilyen módon ösztönözve és szélesítve a sportolási lehetőségek körét településünkön. Sajnos a jelenlegi gazdasági helyzetben a sokszorosára emelkedett energiaárak mellett, Önkormányzatunknak nincs pénzügyi lehetősége az is-

kola épületének további biztosítására.

Takarékossági okból a futballpálya mellett található sportöltözőben is lekapcsolásra került a közüzemi szolgáltatás.

Az intézkedéseket a hivatal működésére vonatkozóan is kiterjesztettük, így a polgármesteri hivatalban legfeljebb 20 °C lehet, továbbá energiatakarékos ledes asztali lámpákat használunk világításra. Ezen felül december 27. és január 6. között igazgatási szünetet rendelt el a Képviselő-testület, de ezen idő alatt is elérhetőek leszünk, telefonos ügyeletet fogunk biztosítani.

A stabilitásunk megőrzésén felül Önökre is kiemelt figyelmet fordítunk. Szociális célú tűzifaprogram keretében 45 erdei köbméter kemény lombos tűzifára kaptunk támogatást. Az áremelkedésekre tekintettel a képviselő-testület megemelte a rászorultsági jövedelemhatárt 114.000,- Ft/főre. A tűzifa a polgármesteri hivatalban igényelhető.

Természetesen továbbra is biztosítjuk a már ismert ellátásokat: szociális étkeztetést, lakhatási támogatást, rendszeres gyermekvédel-

mi kedvezményt, rendkívüli települési támogatást.

Időseink és a 14 év alatti gyermekek iránti megbecsülésünket kifejezve idén is kedveskedünk ajándécsomaggal és mikuláscsomaggal.

### Tisztelt Fülöpházaiak!

A jelen helyzet a fejlesztési elképzeléseink vonatkozásában is visszafogottságot igényel. Amire jelenleg lehetőségünk van, főként pályázati felhívás, azzal biztosan élni fogunk. Most minden az energiahatékonyság körül forog, ezért Leader felhíváson a művelődési ház és a polgármesteri hivatal esetében napelemes rendszer kiépítésére fogunk pályázni.

Erőnközz, kapacitásainkhoz mérten minden lehetőséget igyekszünk megragadni a településünk fejlesztése, növekedése, az Önök könnyebb boldogulása érdekében.

Kiváló egészséget, a szeretteink és a közösségünk körében megélt felüdítő pillanatokat és áldott ünnepeket kívánok mindannyiunknak!

**Nagyné Balogh Csilla**  
polgármester

## Aldás, békesség! Kedves fülöpházi Olvasók! Kedves Testvérek a Jézus Krisztusban!

Hálás a szívem, mert vasárnaponként a Biblia köré gyűlünk a református templomban 11 órakor és a kisebbek a gyermek-istentiszteleten hallják Isten Szavát! Köszönjük a gyülekezet fenntartását, a templom és környéke rendbetételét mindenkinek: gyülekezeti tagoknak és nem reformátusoknak is! „Aki mást felü-

dít, maga is felüdüli.” (Példabeszédek 11,25)

Hadd emeljek ki néhány számunkra kedves alkalmat, Isten dicsőségére!

Június 26.: két fiatal tett konfirmációs vizsgát a fülöpházi református templomban. Örömmel hallgattuk Horváth Sándor és Nagy Orsolya 6. osztályos tanulók bizonyoságát:



bibliai történet, ének, imádság és Tízparancsolat. Hála Istennek, Orsi azóta is szeretettel jön közénk és szívesen szolgál a kisebbek felé a gyermek-istentiszteleten. Isten áldja meg mindkét fiatal testvérünket, hogy 8. osztályos korukban fogadalmat tegyenek, elfogadják az életükre szóló áldást és gyülekezetünkhöz tartozhassanak: Isten kegyelméből éljenek az úrvacsora által.

Július 2-9: A Zempléni-hegység lábánál fekvő Hejcéen angol nyelvű bibliatáborban vett részt Kerekgyházáról négy fiatal, Fülöpházáról pedig kettő. Íme, egy beszámoló: „Nekem ez volt az első évem a Hejce English Bible Camp-ben. Minden nap volt három angolóránk, amin nagyon sok mindent tanultam. Az én személyes kedvencem a biblestudy (bibliatanulmányozás) volt, ami az angol csoportunkkal volt megtartva. Nagyon szépek és tanulságosak voltak a reggeli áhítatok. Ebéd után lehetőségünk volt lemenni a faluba körülnézni. Az esti bizonyágtételek nagyon meghatározóak és elgondolkodtatóak voltak. A kiscsoportos beszélgetések voltak a második kedvenceim, ahol megbeszéltük az áhitatot és a biblestudyt. Egy fantasztikus élmény volt ott lenni. Nagyon sok új barátot találtam, akikkel még most is tartjuk a kapcsolatot. Remélem, mások is bátorítást kaptak. Mert én már nagyon várom a jövő évi táborot!” (Nagy Csilla)

Augusztus 14: Megtartottuk a hagyományos, legalább hatvan évre visszatekintő fülöpházi szeretetvendégséget. Ritter Nándor ménteleki lelkipásztor tartott áhitatot, énekelt a Családi kórus, és előadást

tartott Ritter Ida tanár, mediátor és coach „Nagyobb Ő - Katolikus papból lett református lelkipásztor feleségének vallomása” c. könyve alapján.

Felújítás: A szeretetvendégség idejére elkészült a templomtér belső hófehér festése és ajándékba kaptunk gyönyörű függönyöket. Köszönjük szépen! A gyülekezeti teremben a mosdó teljes átalakítása folyamatban van, várjuk a külső ajtó és ablakok teljes cseréjét, a belső ajtó szigetelését, a konvektor cseréjét, majd a festést. Szeretnénk a templomtérben lévő konvektorokat is kicserélni újakra! Köszönjük mindenkinek eddigi anyagi és kétékezi adományát! Bátorítunk mindenkit, hogy beszélje meg az Úr Jézussal, majd családjával, és kérjük szépen, adakozzon templomunk belső felújítására, hogy közös munkánk Isten dicsőségét hirdesse! Személyesen is lehet adományt adni és átutalással is: 51700117-11110718.

Advent első vasárnapján a családokkal együtt készítettünk adventi koszorút és ajándékba adjuk az alábbi „Adventi családos áhitat” leírását. Örülök, hogy az Újságon keresztül mindenkinek szeretettel átadhatjuk ezt, hogy vasárnaponként a koszorú körül együtt lehessen a család Krisztus jelenlétében!

„Mert úgy szeretete Isten a világot, hogy egyszülött fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (János 3,16) Drága Jézusom! Szeretem a decembert, Istenem, mert annyi örömet és meglepetést tartogat. Szeretem a készülődés izgalmát is. Azt a várakozást, ami nem kényszerít tétlenségre, hanem tele van lehetőséggel, lelket

ünnepre hangoló alkalommal. Idén is szeretnék Veled készülni, Veled várakozni a csodára, a jöttödre, a nagy találkozásra! Hogy ahhoz a betlehemi jászolhoz ne üres kézzel menjek, hanem a szívemet vihessem neked ajándékkul. Ámen

Adventkor a 19. század óta szokás koszorút készíteni. Az adventi koszorú őseit 1839-ben Johann H. Wichern német evangélikus lelkész készítette árva gyermekek számára. Egy felfüggesztett szekérkeréken gyertyákat helyezett el. Ahogy közeledett a Karácsony napja, minden este eggyel több gyertyát gyújtott meg. A gyermekotthonban felnövekvő gyermekek tovább vitték a szokást, de családi körben már csak a négy vasárnapon gyújtottak meg egy-egy gyertyával többet. „ADVENTUS DOMINI”: „Úrjövét”, az Úr eljövele. A négy vasárnapot együtt átélve és várva, jön, érkezik Krisztus születésnapja, Karácsony. Éljük át együtt, hogy KRISZTUS JÖN felénk az adventi istentiszteleteken, a hittanórákon, a bibliaórákon és otthon, amikor családi körben is meggyújtjuk az adventi koszorú gyertyáit. Kérünk, Mennyei Édes Atyánk, ajándékozz meg minket, hogy akikkel elkezdjük 2022 Adventjét, velük együtt érkezünk meg Karácsony szent ünnepéhez! Jézus nevében kérünk. Ámen

Az otthoni adventi gyertyagyújtáshoz: Bod Péter (1712-1769) magyarigeni református lelkipásztor szerint a NÉGY VASÁRNAP JÉZUS NÉGYFÉLE ELJÖVETELÉT jelenti.

Az első vasárnap azt jelenti, ahogy először jött el Jézus a földre: megszületett emberi testben az Isten, Betlehemben. A végtelen

beleköltözött a végesbe, az örökkévaló a múlandóba, egyetlen céllal: az ember megismerje Teremtőjét, Megváltóját és valóban ember lehessen. „Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.” (Lukács 2,11) Imádkozzunk! Köszönjük, Jézusunk, hogy értünk megszületett. Emberré lettél, mint mi, kivéve a bűnt. Amíg a földön éltél, elfogadtad édesanyád és nevelő apád gondoskodását. Köszönjük, hogy nekünk adtad édesanyját és édesapát. Segíts, hogy mi is elfogadjuk szerető, féltő és nevelő törődésüket! Kérünk, ajándékozd meg őket bölcseséggel és türelemmel irántunk és egymás iránt! Ámen Mi Atyánk... Énekeljük az „Adventi hírnök...” c. ének 1. versét: <https://dmrek.hu/lap/dunamellek/dunamelleki-enekfuzetek/hadd-zengjen-enekszo>

A második vasárnap arra emlékeztet, hogy megtérésünk alkalmával a szívünkbe költözik Isten Fia. Ha Jézust a szívünkbe hívjuk, akkor megáld bennünket, hogy ne csak magunktól, a körülményeinktől, a másik embertől, vagy káros szokásainktól függjünk, hanem egyedül Istenhez tartozunk egész lényünkkel. Így leszünk a Mennyei Atya gyermekei Krisztus által. „Akik pedig befogadták (Krisztust), azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek; mindazokat, akik hisznek az ő nevében.” (János 1,12) Imádkozzunk! Köszönjük, Megváltó Jézusunk, hogy feltétel nélkül szeretsz minket.

Szeretnénk, megelégedett és hálás szívű gyermekeid lenni. Add, hogy ehhez családunk apraja-nagyja megnyissa szívét Előtted!

Hadd tapasztaljuk meg itt-hon is: ha saját elgondolásainkról, félelmeinkről és káros szokásainkról Neked is beszélünk, Te elvezetsz a megoldáshoz. Segíts nekünk, hogy ehhez mi is megtegyük a mi részünket, hogy így boldog emberek, boldog család legyünk! Ámen Mi Atyánk... Énekeljük az „Adventi hírnök...” c. ének 1-2. versét.

A harmadik vasárnap arra tanít, hogy Jézus akkor is velünk lesz, amikor életünk utolsó leheletével búcsúzunk ettől a földi élettől. Akkor is értünk jön, amikor a legelhagyottabb helyzetben leszünk életünk végén. Ezért reménységünk van minden helyzetben, még ha elhagyottnak is érezzük magunkat: Isten a kezében tart minket most is, mint majd földi életünk végén is. „Hívj segítségül engem a nyomorúság idején! Én megsza- badítalak, és te dicsőítesz engem!” (Zsoltárok 50,15) Imádkozzunk! Drága Úr Jézus, köszönjük, hogy vállaltad a kereszthalált miat- tunk, helyettünk és értünk! A halál feletti győzelmed-

del számunkra biztosítot- tad a szabadulást. Segíts nekünk, hogy ez eszünkbe jusson, amikor betegek, szomorúak, csalódottak és tehetetlenek vagyunk. Krisztusunk, Benned akkor is és életünk végén is bízni akarunk! Segíts, hogy ne veszítsük el hitünket! Ámen Mi Atyánk... Énekeljük az „Adventi hírnök...” c. ének 1-3. versét.

A negyedik vasárnap arra hívja fel a figyelmün- ket, hogy Krisztus már nem, mint kisgyermek jön el erre a világra, hanem mint az egész világ és a mi lelkünk Ura és Bírója. Nem elítél, hanem megítél majd min- ket: hogyan éltünk, mi volt életünk valódi értelme. A Biblia arra bátorít, hogy ez a krisztusi szeretet legyen, és ehhez kérjük az Ő segít- ségét. „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes erődből. ... Szeresd felebarátodat, mint magadat.” (Márk 12,30-31) Imádkozzunk! Hálas a szí- vünk, Krisztusunk, hogy Te vagy a Királyok Királya és az Uraknak Ura! Nem ítélsz

el minket, mert te szeretsz minket és kegyelmes vagy hozzánk. Kérünk, segíts, hogy méltók legyünk Hoz- zád: szeressünk Téged teljes lényünkkel és szeressük em- bertársainkat, mint magun- kat. Ámen Mi Atyánk... Énekeljük az „Adventi hírnök...” c. ének 1-4. versét.

„Itt van szívem, megnyi- tom: Lépj be, édes Jézusom! S lakozz benne szünte- len, Így lesz boldog életem. Ámen”

Felnőtteknek ajánljuk: Imádkozzunk együtt Dr. Fekete Ágnes lelkipásztor, újságíró Adventi imafona- lával: <https://www.imakozosseg.hu>

Szeretettel hívunk min- denkit Krisztust, az Élet Urát imádni, hitet, reményt és szeretetet Tőle kérni: vasárnap 11 órakor isten- tiszteltetle és gyermek-isten- tiszteltetle a fülöpházi református templomba!

„Jöjjetek hozzám mind- nyájan, akik megfáradta- tok és meg vagytok terhel- ve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

**Betegség, magány, lelki gondok esetén kérem, ke- ressenek, hogy együtt áll- hassunk meg az Élet Ura, Krisztusunk előtt: imád- ságban és ha lehetséges, az úri szent vacsora közössé- gében!**

Ha valakinek kérdése, kérése van, kérem, bátran hívjon! Lelkigondozásra, beszélgetésre, imádkozásra is van lehetőség. Ha csak jó lenne valakivel beszélgetni, akkor is bátran keressen: 06-30/636-58-56 vagy ír- jon: [teglasianna@reftek.hu](mailto:teglasianna@reftek.hu) vagy fb.

**Isten áldását kívánom minden fülöpházi Olvasó és Testvérünk életére:**

„Szeretettel testvérem, kívánom, hogy mindenben olyan jó dolgod legyen, és olyan egészséges légy, amilyen jó dolga van a lelked- nek.” (3János 2)

**Bízd Újra Életed Krisztusra! 2023-ban is!**

**Dr. Kenyeresné Téglási Anna lelkipásztor**

## Óvodai élet kis falunkban



Ez év szeptemberében ismét benépesült az óvoda. Az óvodai csoport létszá- ma huszonöt fő. Nagy öröm számunkra, hogy sok kis- gyermekes család költözött Fülöpházára, ami jelentős mértékben hozzájárult a cso- portlétszám növekedéséhez. Az elmúlt időszakban má- sokhoz hasonlóan, nekünk is számos problémával kellett megküzdünk. A Covid járvány és a gazdasági ne- hézségek minket is aggodal- ommal töltenek el, de igyek- szünk úgy dolgozni, hogy az óvodások ebből minél keve- sebbet érezzenek meg.

Az elmúlt évek óvoda-felújítási programjainak köszönhetően jó körülmények között fogadhatjuk az óvodásokat. Az energetikai felújításnak köszönhetően az épület gazdaságosan fűthető. Igyekszünk színessé tenni az óvodai életet, sok gyerekprogram valósult meg az óvodában és külső helyszíneken. Szeptembertől az őszi programokat valósítjuk meg. Sokat tartózkodunk a szabad levegőn, kihasználva a frissen festett udvari játszótér eszközei és a hatalmas óvodai udvar biztosította lehetőségeket.

A vidéki élet egyik fontos eseménye a szüret. Több éves hagyománya van már óvodánkban is a szüretelésnek és a szőlő feldolgozásának. Idén is meglátogattunk egy közeli kertet, ahol az óvodások saját

kezűleg szedték le a szőlőt és rakták bele kis vödrökbe. A szüret jó kis tornagyakorlatnak felelt meg, mivel gyalogosan tettük meg az oda és a visszautat. Sőt visszafelé a szőlőt is el kellett szállítani. A szőlő feldolgozása másnap a csoportszobában történt, ahol az ovisok kis kezükkel megpakolták a prést, majd indulhatott a „sutulás”. Természetesen megkóstoltuk, sőt bőségesen fogyasztottuk is a szőlő levét, de azért mi nem vártuk meg az erjedés beindulását. Az óvodásoknak nagyon ízlett a frissen préselt, tartósítószer nélküli ital.

Az egészséghezen kiemelkedően sok gyümölcsöt fogyasztottunk, sőt gondoltunk a téli hónapokra is. Beüzemeltük a befőző automatát és finom befőttet készítettünk

birsalmából. Az üvegekbe az ovisok rakták bele a gyümölcsöt, a darabolás és a befőzés a felnőttek dolga volt.

A gyerekek által behozott gyümölcsökből a turmixgéppel ízletes gyümölcspépet készítettünk, amit jóízűen elfogyasztottunk ebéd utáni „nasiként”.

Idén sem maradhatott el a hagyományos tökfaragás. A képzelőerőnk bevetve a szokásos tökfejek mellett elkészítettük Hamupipóke „tökhintáját” is, amivel jót játszottak az ovisok.

Arra is volt lehetőségünk, hogy elutazzunk távolabbi városba és ott valósítsunk meg programot. A falujárat-tal Kerekegyházára jutottunk el ahol a helyi óvodásokkal közösen néztünk meg egy bábelőadást a „Bóbita óvoda” Park utcai épületében.

Az állatok világnapja alkalmából egy nagy, kényelmes autóbusszal utaztunk el Lajosmizsére, ahol bejártuk az állatkert minden részét. Alaposan elfáradtunk, visszafelé jól esett az alvás.

Hagyományos őszi végű programunk a Márton napi lámpás felvonulás és a tábortűz, amit már nagyon vártak a gyerekek. Ilyenkor rendszerint megvendégelnek bennünket az idős Fülöpházaiak a kemenceparkban. Nem maradhat el ezen a napon a közös éneklés és tánc a tábortűz körül. Jól esik ilyenkor a libásíros kenyér és a tea.

A téltre is számos eseményt tervezünk, hiszen nálunk mindig történik valami.

**Juhász Erika**  
intézményvezető-helyettes

## Rendezvényeink 2022-ben

**2022. március 31-én** látogatott el településünkre a Katona József Könyvtár jóvoltából a Kacagó Bábszínház, mely 2014-óta örövendzeti

kát és nagyit, sőt palacsintasütővel kapott a fejére hogy ne felejtse el a mese tanulságát. Varázslatos kézzel készült bábozat és díszletet láthatunk,



meg a piciket és nagyokat az Óperencián innen és túl. A Piroska és a motoros farkas bábelőadást tekinthették meg a résztvevők. A bábelőadás az eredeti mese átirata, melyben a farkas nem eszi meg Piros-

valamint a legkisebbek is betekintheznek a paraván mögé és igazi kis bábművészekké válhattak.

**Április 14-én** húsvétváró kézműves foglalkozást szer-



veztünk, melyen picik és nagyok örömeire, szebbnél szebb húsvéti báránycák készültek a fülöpházi családok asztalaira.

**Április 17-én** első alkalommal került megrendezésre a községben a húsvéti fészekrablás. A településen

10 helyen állítottak fészkeket a fészekrakók és számos kis fészekrabló is csatlakozott a kezdeményezéshez.

A fészekrakók izgatottan, nagy készülődéssel várták a kis fészekrablókat. A fészkekbe kerültek kézzel készült ajándékok és édesség is, me-

lyekkel egymásnak kedveskedtek a közösség tagjai.

**Április 26-án** a Nemzeti Művelődési Intézet Lázár Ervin Programja keretében és anyagi támogatásával valósulhatott meg a „Kulturális Csillagerőd” program. A Program keretében pedagógusok, közművelődési szakemberek, kulturális célú civilszervezetek, képviselőtestületek tagjai látogathattak el a komáromi Csillagerődbe, ismeretterjesztő, továbbképző, nemzeti identitás erősítő céllal, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárságának támogatásával. A Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság április 26-ra szervezett „Kulturális Csillagerőd” programján Lakitelek, Kecskemét, Kiskunhalas, Kiskunmajsa, Kiskunfélegyháza, Fülöpháza, településekről érkezünk, mint résztvevők. A megérkezésünkönkor a Nemzeti Művelődési Intézet helyszíni koordinátorai fogadtak minket a Csillagerődben, majd egy komáromi társulat, a Magyarock Dalszínház történelmi témájú színvonalas előadása következett. A programunk részeként egy finom ebéd elfogyasztása után került sor a kiállítás megtekintésére az erődben. Az archaikus görög művészettől a XVI. századig terjedő időszak szobrászatának legismertebb alkotásait képviselő 300 gipszmásolat repített vissza minket időben és nyújtott tartalmas vizuális élményt, melyet a Csillagerőd szakképzet kollegájának jó hangulatú tárlatvezetése tovább fokozott. A programblokkok közötti szünetekben körbejártuk a Csillagerőd külső részeit, felmentünk a tetejére és fotókat készítettünk.

Hagyományos falunapi

rendezvényünket szerveztük meg **2022. július 2-án**, szombaton, melynek egyik különlegessége volt, hogy két év kihagyás után, az idei évben 21. alkalommal került megrendezésre.

Szép hagyományunk-



ká vált, hogy a falunapi rendezvényünk keretében biztosítunk alkalmat a megvalósított projektjeink ünnepélyes átadására, a köszöntésekre, a köszönetnyilvánításokra.

Dr. Salacz László országgyűlési képviselő úr közreműködésével a legutóbbi, 2019-es falunapi rendezvényt követően megvalósított beruházásaink ünnepélyes átadására is sor került, melyek összértéke megközelíti a 110 millió forintot. Az átadást követően Herpay László egykori iskolagazgatónk emléktábláját és a Fülöpházán megtelepedett őseinknek emléket állító szoborpárt koszorúztuk meg.

Külön köszöntöttük kollégáinkat: Halász Mihályt, Dorcsákné Ország Ilona Ágnes és Sánta Ottót, akik az elmúlt három esztendő folyamán fiatalabb kollégáknak adták át a stafétát, hiszen nyugdíjba vonultak. Unokák kacajától hangos, erővel teli, egészségben megáldott, boldog nyugdíjas éveket kívánunk nekik!

Semmelweis Nap alkal-

mából köszöntöttük Dr. Jose Tajola háziorvosunkat, Dorcsák Pálné asszisztens asszonyt és Pesti Andrea védőnőt, külön kiemelve és megköszönve a koronavírus járvány alatt tanúsított példaeértékű helytállásukat, ki-

gyei Önkormányzat Mese-föld Élménybusza nyújtott kikapcsolódási lehetőséget.

Az este folyamán sertéspörkölt vacsorával és kemencében sült kapos-túrós pitével kedveskedtünk a vendégeknek. A programot DJ. Gaszó zenei szolgáltatásával fergeteges hangulatú utcabál zárta. Köszönjük a Magyarországi Tanyákon Élők Egyesületének és Balogh József János elnök úrnak, hogy biztosították az egyesületük nagy rendezvényesátrát és a sörpadgarnitúrákat. A falunapunk a VP6-19.2.1-52-7-17 számú projekt keretében, az Európai Unió és Magyarország Kormánya, továbbá a Kolon Menti Leader Egyesület támogatásával valósult meg.

**Augusztusban 1-5-ig** 5 napon keresztül 20 fő gyermeknek valósítottuk meg a nyári napközis tábort.

A megvalósítást a Fülke Egyesület fiatal és idősebb tagjai segítették. Fülöpháza Község Önkormányzata által meghirdetett és támogatott napközis táborban jellemzően az óvodába járó fülöpházi gyermekek vettek részt. A táborban lehetőségük volt a gyerekeknek megismerkedni a



népi gyógynövényekkel és illatszásokkal is készítettünk. A gyerekek nagy örömeire vidám kézműves meteorokat készítettünk, ellátogattunk a Kiskunsági Nemzeti Parkban lévő mozgó homokbuckákhoz. Túra közben megismerkedtünk a báránypirosítóval és a naprózsával és a bennünket körül ölelő természet fontosságával. Körjátékokkal színesítettük a napjainkat, kézműves foglalkozásokon készítettük dekupázs technikával dobozokat illetve ceruzatartót. Játzóbunkert építettünk, seprű táncoltunk, mesét néztünk, homokvárat készítettünk és élveztük az együtt töltött hét történéseit.

**Augusztus 6-án** első alkalommal éltünk a lehetőséggel és becsatlakoztunk a Közösségépítő Kultúránk Rendezvénysorozatba, melyet a Nemzeti Művelődési Intézet szervezett. 36-fővel vettünk részt Lakitelken az eseményen, ahol a résztvevők megismerhették a közművelődés kultúráközvetítő, közösségépítő szerepét, megtapasztalhatták az előadó-művészeti tevékenységek kulturális és közösségmegtartó erejét. A rendezvény részeként számos izgalmas programmal készültek vendéglátóink számunkra. Kulturális program – citera előadás, körbevezetés a székházban, ebéd a Tisza Vendéglőben (Hungarikum Liget), fürdőzési lehetőség a Gabriella Gyógyfürdőben, végül a Hungarikum Kiállítóház megtekintése a Hungarikum Ligetben.

**Augusztus 22-28** között ismét jelen voltunk a térség településeinek kiállításán a Hírös7 Fesztiválon, ahol Fülöpháza egy 120 éves konyhakredencet felújítva

és mindenféle házi finomsággal megtöltve vett részt a térségi seregszemen. A nyugdíjas közösségünk lelkesedésének köszönhetően

számos, a település hírnevét öregbítő portékával mutakozhattunk be a kiállításon. Nagy István agrárminiszter úr is ellátogatott

a rendezvényre, gratulált a színvonalas kiállítási pavilonunkhoz, melyben a helyi ünnepi asszony népviseletünk és számos a lokális kulturális értékekhez kapcsolódó tárgyi eszközünk is elhelyezésre került. A település bemutatkozó napján Nagyné Balogh Csilla polgármester asszony mutatta be településünket.

*Pencz Janka* kiskunsági népdalaival, az Őszi Szél Dalkör idős tagjai nótacsokorral kedveskedtek az érdeklődőknek és az Aranykapu Néptánc Csoport is bemutatkozott gyönyörű néptáncával a színpadon, Trencsényi-Csiha Tímea vezetésével. A műsort követően vendégül láttuk a megjelenteket házi sütemények sokaságával, melyet közösségünk háziasszonyai gondosan készítettek el a bemutatkozó napra. A kostoltató asztal részeként helyi termelői csemegeszőlővel, valamint a Buckafalvi Sajtnak köszönhetően sajt kóstolóval is tudtunk kedveskedni a pavilonunkhoz ellátogató érdeklődőknek.

Szeptemberben indult a Kerekítő foglalkozás közösségünk legkisebbjeinek. Az alkalmak Kerekítő manó bábjelenetével kezdődnek. Előkerül színes ejtőernyő, mely a legviszszahúzódobb és a legaktívabb gyerekeket egyaránt megszólítja és a szülők számára is különleges közösségi élményt nyújt. A foglalkozás középpontjában az ölbeli játékok állnak. Az élet első éveiben az önefeleddel együtt játszás, az érintés, testközelség, a szeretetteljes hangulat, melyeket az ölbeli játékok, más néven bizalmi, kapcsolatteremtő játékok biztosítanak, segítik a biztonságos korai kötődést,



erősítik az érzelmi biztonságot, mely az értelmi és érzelmi fejlődés alapja. Ezek a rövid, korosztálynak megfelelő, kántált, sokszor énekelt rigmusok egyben a művészeti, zenei és érzelmi nevelés alapkövei is. Várunk egy közös játékra, éneklésre, mozgásra, összenevetésre, minden héten csütörtökön 10 órakor a közösségi szintéren!

**Szeptember 24-én,** a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesületének „Juniorok a kultúrházakban” programsorozata keretében és támogatásával szerveztük meg „Juniorok a fülöpházi kultúrházban” című rendezvényünket.

Programunkkal kapcsolódtunk a „Kultúrházak éjjel-nappal” programsorozathoz és a Petőfi 200 emlékéhez. Büszkeség és öröm volt együtt ünnepelnünk kultúránkat, hagyományainkat, identitásunkat. Az október 1-jei Idősek Világnapjára tekintettel köszöntöttük közösségünk szépkorú tagjait is.

Köszönjük Pencz Jankának, az Őszi Szél Dalkörnek, Horváth Csengének, Tóth-Pál Klárának, a szabadszállási Ezüstkopogók Néptánc Együttesnek, a Ballószögi Kincsecskéknak és a fülöp-

házi Aranykapu Néptánc Csoportnak és a Rezgenye Együttesnek, hogy fellépésükkel színessé tették rendezvényünket.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a Nemzeti Kulturális Alap „Szépkorúak közösségépítő rendezvényeinek” támogatása keretében október 21-én a Szépművészeti Múzeum kiállításait tekintettük meg, majd a Nemzeti Lovas Színház Fehérló fia című darabját élvezhettük. Ezen támogatás terhére hallgathattuk meg Pál Feri atya lélekemelő előadását október 22-én.

**Október 23-án** megemlékeztünk az 1956-os forradalom és szabadságharc fülöpházi hőseiről, majd megkoszorúztuk a háborús emlékművet.

Novemberben elindult a Nemzeti Művelődési Intézet ASzakkör programja, melyben Fülöpháza Község Önkormányzata, mint partnerszervezet, mézeskalács szakköre pályázott. Elsődleges célként a művelődő közösségek újraindítása és ezek támogatása, valamint a közösségek hasznos, érdekes, értékes tevékenységeinek támogatását és a helyi identitás elmélyítését kívánjuk megcélozni. A mézeskalács szakkör első

foglalkozásai során az óvodás gyermekeknek Márton nap tiszteletére mézeskalács libákat süttöttünk és díszítettünk, melyekkel a lámpás felvonulást követően ajándékoztuk meg őket.

November 26-án szerveztük meg hagyományválasztó adventi kézműves napunkat. Kellemes hangulatban, karácsonyi zene kíséretében, az ünnepre hangolódás, a közös várakozás szép élményét éltük meg együtt. Közben a résztvevők elkészítették kedvenc karácsonyi dekorációjukat.

Gyönyörű alkotások születtek.

**December 1-24 között** ismét megrendezzük adventi

ablaknyitogató programunkat. Ebben az időszakban minden este egy-egy otthon ablakában gyúlnak fel a dátumot ábrázoló fények. Így várjuk együtt, közösségben a szeretet ünnepét.

Az esztendő záró rendezvénye a december 6-i mikulás ünnepség, melynek keretében üdvözljük a hozzánk ellátogató Mikulást, aki egy-egy csomaggal ajándékozza meg a település 14 év alatti gyermekeit és együtt köszöntjük közösségünk legifjabb tagjait is. Az alkalmunkat közös játék, fotózás és vendéglátás zárja.





# Közösségünk tagjainak beszámolói a rendezvényeinkről

## Közösségépítő kultúránk – lakiteleki kirándulás augusztus 6-án

„Tetszett a különböző kézműves dolgok bemutatása. A magyar monda és a keresztény történet ábrázolása a központ elején lévő boltzatnál. Minden alkotásnak megvan a saját jelentése, története. A Hungarikum háza tele rengeteg érdekességgel, interaktív játékokkal, táblákkal. Kár, hogy kevés idő jutott rá. Még a gyerekek is élvezettel nézelődtek. A gyerekeknek a Gabriella Gyógy- és Strandfürdő tetszett a legjobban.”

Miski-Petrovics Csilla

## Juniorok a Fülöpházi kultúrházban szeptember 24-én

„Nagyon örültünk, hogy Janka lehetőséget kapott népi ének tudásának ismételt bemutatására Fülöpháza Közössége előtt!

emberiség. Híres festők szebbnél-szebb képeiben is gyönyörködhetünk. Este a Nemzeti Lovas Színház Fehérlófia c. előadását nézhattuk meg, mely szintén maradandó élményt nyújtott. Igazán különleges dolog a lovak és a színészek közös munkája. Kitűnő énekes színészek előadásában hallhattuk a darabot. Szép élményekkel és emlékekkel térünk haza. Köszönjük!”

Fejes Balászné

## Pál Feri atya előadása október 22-én

„Október 22-én megtelt a Művelődési Ház településünkön. Pál Feri atya az ismert mentálhigiénés szakember és katolikus pap „Eredményesen és elégedetten” című előadását hallgathatták végig az érdeklődők. Korra és nemre való tekintet nélkül részese lehetett mindenki. A környező településekről is nagy számú érdeklődő jött el. A másfél óra alatt az utánozhatatlan humorú előadó rávilágított az em-



Izgatottan készült a rendezvényre. Jó érzés volt látni, hogy milyen élvezettel hallgatták „kicsik és nagyok” a népdalcsokrát! Nagyon színvonalas és léleksimogató volt minden produkció. Külön öröm, hogy az iskolájából több diáktrársa is részt vett a produkciókban. Fontos számunkra is a régi értékek megőrzése, ezeket igyekszünk ápolni és továbbadni! Mi csodásan éreztük magunkat, igazán tartalmas délutánt töltöttünk el!”

Penczné Dorcsák Ágnes

## Budapesti kirándulás október 21-én

„Nyugdíjasokkal kirándultunk Budapestre. Megnéztük a Szépművészeti Múzeum állandó és időszakos kiállításait. Csodálatos élmény volt látni a régi korok használati tárgyait és művészeti alkotásait. Elgondolkodtató, hogy több ezer évvel ezelőtt milyen óriási tudással rendelkezett az

ber erősségeire és gyengeségeire. Saját és mások élményein keresztül próbált segítséget nyújtani hallgatóságának abban, hogy hogyan legyünk elégedettek és eredményesek a saját életünkben. Sokszor magunkra ismerhettünk az egyes történetekben. A nagyon jó hangulatú estét a dedikálás és személyes beszélgetés zárta. Köszönjük a szervezőknek ezt az élményt.”

Ürögdiné Martinkó Katalin

Kiadja: Fülöpháza Község Önkormányzata  
6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. Tel.: 76/377-182  
e-mail: [polghiv@fulophaza.hu](mailto:polghiv@fulophaza.hu)

Felelős kiadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester  
Megjelenik 500 példányban

Nyomdai munkák: Rolling Nyomda Ház Dunaújváros  
ISSN 2676-9743

## Bepillantás a Fülöpházi Nyugdíjasklub életébe

Mielőtt e pár sort leírtam volna, elkezdtem nézegetni /nosztalgizni/ az első „Fülöpházi Hírmondó” újságot, amely 2005. április-május hónapban jelent meg.

2022. április hónap óta eltelt időszak eseményeiről kívánok írni.

2022 április 23-án ellátogattunk Szentendrére a skanzenbe. Csodálatos volt

forrásból gyereknapot tartottunk; kézműves játékok, buborék fújás, lufi-hajtogatás, Ürögdi Áron bűvészkezdése és még sok-sok játék készítés, kiállítás volt a kínálatban.

Julius 2-án falunap volt, ahol többek között fellépett a nyugdíjas klub Őszi Szél Népdalköre Bársony Zsu-

kának a meghívást. Jó buli volt.

Augusztus 5-én a nyári napközis táborban palacsintával leptük meg a résztvevő gyerekeket. Köszönjük Baksa Heninek a közreműködést és szervezést.

Augusztus 6-án ellátogattunk Lakitelekre a Hungaricum Ligetbe, sok szép kiállítást láttunk, fürdési lehetőség is volt, mindenki nagyon jól érezte magát.

Augusztus 24-én a Hírös Hét rendezvényen szerepeltünk Fülöpháza nevezettségével, ételek, gyümölcsök bemutatásával.

Szeptember 24-én ünnepeltük vacsorával egybekötve az Idősek Világnapját.

Október 14-én újra ellátogattunk Ballószögre. Az Őszi Szél Népdalkör bemutatkozott egy népdalcsoporttal, szép volt, jól sikerült, jól éreztük magunkat.

Október 21-én ellátogattunk a budapesti Szépművészeti Múzeumba, majd azt követően a Magyar Nemzeti Lovas Színházba mentünk, ahol megnéztük a „Fehérló Fia” című darabot. Csodálatos élményben volt részünk. Mindenkinek emlékezetes marad ez az este, a sok lovas színész, mert a szereplők lóháton adták elő ezt a csodálatos mesejátékot.

Október 22-én megtelt a művelődési ház, Pál Feri atya tartott előadást.

Rendezvények megvalósulásáért köszönet Nagyné Balogh Csilla polgármester asszonynak és Baksa Heni művelődés szervezőnek.

Kívánok mindenkinek örömteli szép napokat, sok boldogságot, jó egészséget, békét, boldog ünnepeket Isten áldásával!

Molnár Sándorné



Ennek már bizony 17 éve. A mi kis nyugdíjas klubunk is ezidőtájt alakult Kárász Irénke tanárnő vezetésével "FÜLKE" néven. Sok idő telt el azóta, sok-sok minden történt, de most csak a

regi építésű házakat, be rendezéseket – tájegységenként - tárgyakat látni. Oda el kell menni, aki még nem látta, különleges látványban és élményben volt részünk.

Május 28-án pályázati

zsanna citerás vezetésével.

Július 14-én Ballószögben szomszédoltunk, ahol környékbeli nyugdíjasok találkoztak, felléptek énekkel, színdarabbal.

Köszönjük Deliné Rózsi-



# Fontosabb telefonszámok

## Rendőrségi körzeti megbízott Fülöpházán:

Varga László

20/539-6720

## Rendőrség, tűzoltóság, mentők elérhetősége:

112-es segélyhívó

## Lajosmizsei Rendőrőrs központi száma

(0-24 órában hívható):

20/539-8440, 76/356-011,  
76/555-004

## Kerekegyházi Okmányiroda:

70/436-2981, 76/795-281,  
76/795-562, 76/795-563

## Közzszolgáltatók:

### Duna-Tisza Közi

Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft.: tel.:

76/501-926,

e-mail: kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu

Jóindulat Kft., mint kegyeleti közzszolgáltató:

30/963-9222

Kijelölt szennyvízszállítási közzszolgáltató: Tohai Zoltán

20/778-3977

## Üdvözlöm szeretettel Fülöpháza lakosait!

### Vandlikné Ficsor Renáta vagyok.

Megtiszteltetés számomra, hogy én kaptam meg az Önök védőnői szolgálatának feladatát.

Nagycsaládban nőttem fel, sokat találkoztam a védőnőnkkel. Már akkor megtetszett a szakma. 1991-ben diplomáztam Szegeden védőnőként. Először Kecskeméten dolgoztam egy városi körzetben, hatalmas tanyavilággal, majd Izsákon szintén nagy külterülettel. Majd az utóbbi évtizedben Jakabszálláson, ahol az egész falu az én gondozási területem volt, bel és külterülettel egyaránt. Így nem okozott nagy félelmet bennem ez a kedves kis település a nagy tanyavilággal.

Közben férjhez mentem, három gyermekünk született, akik élőben is megtanították nekem a szakmát. Volt gyakorlati

lehetőségem. Már Szegeden tanulnak a nagyobbak, a legfiatalabb idén érettségizik. Férjemmel jó szeretetközösségben élünk és igyekszünk mindent megtenni egymásért, a gyermekeinkért, a családunkért és természetesen helytállni a munkánkban, odatenni magunkat mindig arra a feladatra, ami éppen aktuális.

Orgoványnon élünk, onnan járok autóval dolgozni jelenleg Jakabszállásra és Fülöpházára is. Örömet jelent, hogy az utóbbi évben komoly útfeljesztések voltak. Hálásan utazok a szép, új utakon.

A védőnői munkámat szeretném személyre szabottan végezni. Mindenkinek időpontot adok, hogy ne kelljen sokat várakozni. Már előre fogják tudni, hogy a következő hónapokban mikor kell jönni hozzám az egészségháza. Az ismerkedést már megkezd-

tem a körzettel az elmúlt hónapban. Kedves, ügyes, aranyos szülőket ismerhettem meg, akikkel örömmel együtt dolgozni gyermekeink egészséges fejlődése érdekében. Aki járt nálam, tudja, hogy az időpontokat már oda is adtam nekik.

A messengeren bárki megkeresését örömmel fogadom, ott ingyen tudunk kommunikálni. Mindig van téroró. Nem csörög ki a telefon, hogy felébressze a babát, nem zavarjuk meg egymást a fontos munkában, esetleg vezetésben, akkor válaszolunk a megkeresésre, amikor alkalmas. Eddigi körzeteimben bevált ez a kommunikációs forma, itt is örömmel fogadták eddig az édesanyák. Akár fénykép küldésére is van itt lehetőség. Lehetséges, hogy messenger csoportot is létrehozok a kismamák, édesanyák tájékoztatására.

Továbbá lehetőséget szeretnék adni a 25 év feletti női lakosság részére a védőnői méhnyakszűrésre. Országosan fognak egy központból meghívót küldeni

azon hölgyeknek, akik 3 éve nem jelentek meg az állami hálózatban méhnyakrák szűrésen. Nekik ajánlják fel a lehetőséget, hogy nálam elvégeztethetik ezt a vizsgálatot ingyen, megbeszélte időpontban. Szívesen adok bővebb tájékoztatást az érdeklődőknek. Szeretettel várom minden meghívóval rendelkező hölgy megkeresését.

A már ismert telefonszám továbbra is működik. Másik telefonszámon is elérhető vagyok: 20/ 886 1991. Facebookon, messengeren a nevemen vagyok megtalálható. Valamint a védőnői szolgálat email címe is él továbbra is: vedonofulophaza@gmail.com.

Az önálló védőnői tanácsadások napja csütörtökön lesz. Orvossal közös tanácsadások nem lesznek.

Köszönöm a bizalmat. Igyekszem segíteni minden hozzám fordulónak, kereszenek bizalommal!

Vandlikné Ficsor Renáta  
védőnő

## ANYAKÖNYVI HÍREK



Molnár Vince (an.: Bokor Bettina)



Rehó Noel (an.: Magyar Tímea)



Tarnóczi Sándor (an.: Nyárfás Boglárka)



Mészáros Noé (an.: Miskey Krisztina)

### Közösségünk legifjabb tagjai

Ábel Adél (an.: Földszin Andrea)  
Pável Elin (an.: Piskó Lívia)

### Házasságot kötöttek

Bozsik Richárd és  
Mócza Réka Brigitta  
Bencsik Tibor és  
Veszprémi Evelin Mária

### Gyászjelentés

Szatmári Károlyné  
született Varga Erzsébet  
Szentpéteri Katalin Ibolya  
született Umstadt Katalin Ibolya  
Kovács Lászlóné született  
Pizmán Eszter Krisztina  
Sándor László  
Csósz Krisztina  
Harkai Ferencné született  
Csorba Rozália  
Tóth Zoltánné született  
Szabó Mária  
Botos Béla Imre  
Harlacher Károly Józsefné  
született Borbély Erzsébet  
Kiss Imre  
Nagy Károlyné  
született Keserű Judit Rozália  
Fogarasi Ferenc Mihály



Bakos András és Várkonyi Eszter



Kiss Zoltán és Sipos Eszter



Riklik Zoltán és Sánta Ibolya